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Q1 Please indicate your child's home school building:
Answered: 5,910 Skipped: 3

Allen Road
Elementary...

KWS Bear Road
Elementary...

Cicero
Elementary...

Lakeshore Road
Elementary...

Roxboro Road
Elementary...

Smith Road
Elementary...

Gillette Road
Middle School

Roxboro Road
Middle School

North Syracuse
Junior High...

Cicero-North
Syracuse Hig...

North Syracuse
Early Educat...

Other (please
specify)
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5.70% 337

4.38% 259

9.41% 556

9.93% 587

4.92% 291

7.51% 444

14.94% 883

7.34% 434

14.70% 869

18.92% 1,118

1.66% 98

0.58% 34

TOTAL 5,910

ANSWER CHOICES RESPONSES

Allen Road Elementary School

KWS Bear Road Elementary School

Cicero Elementary School

Lakeshore Road Elementary School

Roxboro Road Elementary School

Smith Road Elementary School

Gillette Road Middle School

Roxboro Road Middle School

North Syracuse Junior High School

Cicero-North Syracuse High School

North Syracuse Early Education Program

Other (please specify)
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69.42% 3,850

2.65% 147

27.93% 1,549

Q2 My child is currently taking part in the following instructional model:
Answered: 5,546 Skipped: 367

TOTAL 5,546

In-person
(hybrid)...

In-person
learning...

Fully remote
instruction

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

In-person (hybrid) learning 1 or 2 days per week

In-person learning special programming (8:1:1, 12:1:1, 15:1, 12:1:4) more than 2 days per week

Fully remote instruction
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79.17%
4,390

20.83%
1,155

Q3 If social distancing restrictions are reduced to fewer than 6-feet, the
District would likely be able to offer additional in-person learning days.
Would you be comfortable sending your child to school for in-person

learning? Masks would still be required.
Answered: 5,545 Skipped: 368

TOTAL 5,545

Yes, I would
be comfortab...

No, I would
not be...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, I would be comfortable sending my child to school if social distancing restrictions are reduced to fewer than 6-
feet.

No, I would not be comfortable sending my child to school if social distancing restrictions are reduced to fewer than 6-
feet.
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67.77% 3,759

19.34% 1,073

12.89% 715

Q4 If social distancing restrictions are reduced, would you be comfortable
utilizing District transportation for your child? Masks would still be required.

Answered: 5,547 Skipped: 366

TOTAL 5,547

Yes, I would
be comfortab...

No, I would
not be...

My child does
not utilize...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, I would be comfortable utilizing District transportation if social distancing restrictions are reduced.

No, I would not be comfortable utilizing District transportation if social distancing restrictions are reduced.

My child does not utilize District transportation. This question does not apply to me.
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Q5 Is there any additional information that you would like to share with us
as the NSCSD plans for the potential addition of in-person learning days in

accordance with state guidance?
Answered: 2,577 Skipped: 3,336


